



বৃহস্পতিবার রাজধানীতে আয়োজিত অঙ্গিকার অনুষ্ঠানে মুখ্যমন্ত্রী। ছবি- নিজস্ব।

অবিলম্বে বন্ধ করা হোক বিগ বস-১৩-এর সম্প্রচার, কেন্দ্রীয় মন্ত্রীকে চিঠি বিজেপি বিধায়কের

নয়াদিল্লি ও গাজিয়াবাদ, ১০ অক্টোবর (হি.স.): বিগ বস মানেই নানা ধরনের অশান্তি, তর্ক-বিতর্ক ও ঝগড়া। সমস্ত ধরনের সমালোচনাকে ছাপিয়ে গিয়েছে এবারের 'বিগ বস-১৩' উই অভিযোগ উঠেছে শালীনতার মাত্রা লঙ্ঘনের উই বিগ বস-১৩-এর সম্প্রচার অবিলম্বে বন্ধ করার জন্য কেন্দ্রীয় তথ্য ও সম্প্রচার মন্ত্রী প্রকাশ জাভড়েকরকে চিঠি লিখে জানিয়েছেন, বিগ বস-১৩ শালীনতার মাত্রা লঙ্ঘন করেছে এবং দেশের সামাজিক নৈতিকতাকে আঘাত করেছে উই অবিলম্বে বন্ধ করা হোক বিগ বস-১৩-এর টেলিভিশন সম্প্রচার উই শুরু থেকেই বিগ বস-এর অশান্তি উই তর্ক-বিতর্ক, ঝগড়া সমস্ত কিছুই চক্ষুস করতে হয় দর্শকদের উই এর ফলে দর্শকদের মনে নেতিবাচক প্রভাব পড়ে বলে মত অনেকের উই এই প্রথম নয়, এর আগেও দেশের বিভিন্ন মহলে থেকে বিগ বস-এর সম্প্রচার বন্ধ করার দাবি উঠেছিল।

ফের সস্তা হল পেট্রোল-ডিজেল, হাঁফ ছেড়েছেন সাধারণ মানুষ

নয়াদিল্লি ও কলকাতা, ১০ অক্টোবর (হি.স.): ফের কমান পেট্রোল-ডিজেলের মূল্য। জ্বালানি তেলের দর আবারও কমা হাঁফ ছেড়েছেন সাধারণ মানুষ। গত কয়েকদিন ধরে টানা কমেছে পেট্রোল-ডিজেলের দাম। সাধারণ মানুষকে স্বস্তি দিয়ে বৃহস্পতিবার ফের রাজধানী দিল্লি-সহ সমস্ত মেট্রো সিটিতে সস্তা হয়েছে পেট্রোল-ডিজেলের দর। কলকাতায় বৃহস্পতিবার খুব বেশি না হলেও, ০.০৫ পয়সা কমেছে পেট্রোলের দাম উই কলকাতায় আইওসি-র পাম্পে এদিন পেট্রোলের দাম দাঁড়িয়েছে লিটারে ৭৬.১৮ টাকা। ডিজেল ০.০৬ পয়সা কমে হয়েছে ৬৯.১১ টাকা। পশ্চিমবঙ্গের রাজধানী কলকাতায় পাশাপাশি, বৃহস্পতিবার পেট্রোল-ডিজেলের দাম কমেছে দিল্লি এবং মুম্বইয়েও উই দিল্লিতে ০.০৫ পয়সা কমান পর পেট্রোলের দাম এখন ৭৩.৫৪ টাকা প্রতি লিটার এবং ০.০৬ পয়সা কমান পর ডিজেলের দাম এখন ৬৬.৭৫ টাকা উই পাশাপাশি মুম্বইয়েও ০.০৫ পয়সা কমেছে পেট্রোলের দাম এবং ০.০৬ পয়সা কমেছে ডিজেলের দাম উই মুম্বইয়ে পেট্রোল-ডিজেলের নতুন দাম, যথাক্রমে ৭৯.১৫ টাকা প্রতি লিটার (পেট্রোল) এবং ৬৯.৯৭ টাকা প্রতি লিটার (ডিজেল)

বাবা-মায়ের ঝামেলায় প্রাণ গেল শিশুর

গাজীপুর, ১০ অক্টোবর (হি.স.): মদ্য অবস্থায় স্বামী-স্ত্রীর বিবাদের জেরে প্রাণ গেল শিশু পা ৫ মাসের সস্তানের। ঘটনাটি ঘটেছে গাজীপুর কোডালি এলাকায়। স্থানীয় ও পুলিশ সূত্রে জানা গিয়েছে, বৃহস্পতিবার মদ্য অবস্থায় ঘরে গেল তার সস্তান স্ত্রীর বিবাদ শুরু হয়। এদিন সময় রেগে গিয়ে ঘরের ঝিল দিয়ে স্ত্রীকে মারতে গেলে, সেই ঝিলের আঘাত লাগে কোলে থাকা ৫ মাসের সস্তানের মাথায়। এই ঘটনার পর ছোট শিশুকে নিয়ে হাসপাতালে যাওয়া হয়। প্রাথমিক চিকিৎসার পর বাড়ি নিয়ে আসা হয় শিশুটির অবস্থার অবনতি হলে। তড়িঘড়ি ফের হাসপাতালে নিয়ে যাওয়া হলে শিশুটির মৃত্যু হয়। এই ঘটনার পর ষ্ট্রোক শিশুটির পিতা পালিয়ে যায়। শিশুটির মায়ের অভিযোগের ভিত্তিতে পুলিশ মামলা দায়ের করেছে। জানা গিয়েছে, দীপ্তি ও ছয়ের পাতায়

আরও শিথিল বিধিনিষেধ দু'মাস পরে পর্যটকদের জন্য উন্মুক্ত ভূস্বর্গ

শ্রীনগর, ১০ অক্টোবর (হি.স.): আরও শিথিল হল বিধিনিষেধ উই পর্যটকদের জন্য খুলে দেওয়া হল কাশ্মীর উপত্যকার দরজা উই জম্মু ও কাশ্মীরকে বিশেষ মর্যাদা প্রদানকারী সংবিধানের ৩৭০ অনুচ্ছেদ বাতিলের প্রায় দু'মাস পরে বৃহস্পতিবার থেকে পর্যটকদের জন্য খুলে দেওয়া হল কাশ্মীর উপত্যকার দরজা উই প্রশাসনিক বৈঠকের পর বিধিনিষেধ শিথিল করার সিদ্ধান্ত নিয়েছেন রাজ্যপাল সত্যপাল সিং উই বৃহস্পতিবার থেকেই বিধিনিষেধ শিথিল করা হয়েছে উই ৩৭০ অনুচ্ছেদ বাতিলের সিদ্ধান্ত ঘোষণা হওয়ার আগেই, আগস্ট মাসের শুরুতে পর্যটকদের উপত্যকা খালি করে দিতে বলা হয়েছিল উই পর্যটকদের স্বস্তি দিয়ে বৃহস্পতিবার থেকে সেই নিষেধাজ্ঞা তুলে নেওয়া হয়েছে উই অর্থাৎ পর্যটকদের জন্য পুনরায় উন্মুক্ত হল ভূস্বর্গের দরজা উই জম্মু ও কাশ্মীরে দু'মাসেরও বেশি সময় ধরে পর্যটকসন্ধ্যা অমরনাথ যাত্রাও আচমকা বন্ধ করে দেওয়া হয়েছিল উই হঠাৎকরে পর্যটকদের আনাগোনা বন্ধ হয়ে যাওয়ায় বিপাকে পড়েছিলেন উপত্যকার বাবাসায়ীরা উই ধীরে ধীরে উঠেছে নিষেধাজ্ঞা উই ছন্দ ফিরছে ভূস্বর্গ উই এবার পর্যটকদের জন্যও উন্মুক্ত হল ভূস্বর্গের দরজা উই আরও শিথিল বিধিনিষেধ, প্রায় দু'মাস পরে পর্যটকদের জন্য উন্মুক্ত ভূস্বর্গ শ্রীনগর, ১০ অক্টোবর (হি.স.): আরও শিথিল হল বিধিনিষেধ উই পর্যটকদের জন্য খুলে দেওয়া হল কাশ্মীর উপত্যকার দরজা উই জম্মু ও কাশ্মীরকে বিশেষ মর্যাদা প্রদানকারী সংবিধানের ৩৭০ অনুচ্ছেদ বাতিলের প্রায় দু'মাস পরে বৃহস্পতিবার থেকে পর্যটকদের জন্য খুলে দেওয়া হল কাশ্মীর উপত্যকার দরজা উই প্রশাসনিক বৈঠকের পর বিধিনিষেধ শিথিল করার সিদ্ধান্ত নিয়েছেন রাজ্যপাল সত্যপাল সিং উই বৃহস্পতিবার থেকেই বিধিনিষেধ শিথিল করা হয়েছে উই ৩৭০ অনুচ্ছেদ বাতিলের সিদ্ধান্ত ঘোষণা হওয়ার আগেই, আগস্ট মাসের শুরুতে পর্যটকদের উপত্যকা খালি করে দিতে বলা হয়েছিল উই পর্যটকদের স্বস্তি দিয়ে বৃহস্পতিবার থেকে সেই নিষেধাজ্ঞা তুলে নেওয়া হয়েছে উই অর্থাৎ পর্যটকদের জন্য পুনরায় উন্মুক্ত হল ভূস্বর্গের দরজা উই জম্মু ও কাশ্মীরে দু'মাসেরও বেশি সময় ধরে পর্যটকসন্ধ্যা অমরনাথ যাত্রাও আচমকা বন্ধ করে দেওয়া হয়েছিল উই হঠাৎকরে পর্যটকদের আনাগোনা বন্ধ হয়ে যাওয়ায় বিপাকে পড়েছিলেন উপত্যকার বাবাসায়ীরা উই ধীরে ধীরে উঠেছে নিষেধাজ্ঞা উই ছন্দ ফিরছে ভূস্বর্গ উই এবার পর্যটকদের জন্যও উন্মুক্ত হল ভূস্বর্গের দরজা

উত্তরভারত থেকে ছাড়ছে বর্ষা, এ রাজ্যে অপেক্ষা আরও ২-৩ দিন

কলকাতা, ১০ অক্টোবর (হি. স.): পূজাতে রেকর্ড দেবতে দেশ ছাড়ছে বর্ষা। এমনটাই জানাচ্ছে হাওয়া অফিসের "রেকর্ড বুক"। উত্তর ভারত থেকে বর্ষা সরতে শুরু করলেও পশ্চিমবঙ্গে বর্ষা থেকে মুক্তি পেতে আরও ২-৩ দিন লাগবে বলে মনে করছে আবহাওয়া দফতর। এদিন দুপুরে আলিপুর আহবাওয়া দফতরের এক অধিকারিক বি কে বণিক 'হিন্দুস্থান সমাচার'-কে জানান, উত্তর ভারতের নানা অংশ এবং পশ্চিমবঙ্গে রাজস্থান থেকে বর্ষা সরছে। কিন্তু পূর্ব ভারতের নানা অংশ এবং পশ্চিমবঙ্গে আরও ২-৩ দিন অপেক্ষা করতে হতে পারে। "মৌসম ভবনের তথ্য বলছে, সাধারণত পয়লা সেপ্টেম্বর রাজস্থান থেকে বর্ষা ছেড়ে যেতে শুরু করে। এমনভাবে ৮ অক্টোবর কলকাতা থেকে বিদায় নেবে বর্ষা। অথচ এবছর সেপ্টেম্বরের শেষ দিনেও গুজরাটে গভীর নিম্নচাপের দৌলতে টানা বৃষ্টি হয়েছে। যা এককথায় নজিরবিহীন। চলতি বছর বর্ষার রেকর্ড দেবতে বিদায় নিচ্ছে বৃষ্টি। তবে, আজও বৃষ্টির সম্ভাবনা রয়েছে। হাওয়া অফিস জানিয়েছে, ওড়িশা থেকে এ রাজ্যের উত্তর দিক পর্যন্ত একটি নিম্নচাপ অক্ষরেখা এখনও রয়েছে। তার জেরে কলকাতা সহ পার্শ্ববর্তী এলাকা মেঘাচ্ছন্ন থাকতে পারে। হতে পারে বিক্ষিপ্ত বৃষ্টিও। তবে মুরশিদাবাদ এবং বীরভূম ছাড়াও অন্য কোনও জেলায় ভারী বৃষ্টির সম্ভাবনা নেই। এরপর থেকেই আবহাওয়ার উন্নতি হতে পারে। হাওয়া দফতরের তথ্য বলছে, বর্ষা বিদায়ের সর্বাধিক দেবির রেকর্ড এতদিন ছিল ১৯৬১ সালের বুলিতে। সেবছর ১ অক্টোবর বর্ষা বিদায় নিয়েছিল। কিন্তু এবার সবাইকে পিছনে ফেলেছে ২০১৯। প্রশান্ত মহাসাগরীয় এল নিম্নের প্রভাব কাটতেই তেজি হয়েছে মৌসুমি বাতাস। সেই কারণেই এই হাল। সেপ্টেম্বরের শেষে সার্বিক ভাবে দেশে বর্ষা ছিল ১০ উত্তম। এমন বৃষ্টিবহুল বছর দেশ শেষবার পেয়েছিল ১৯৯৪ সালে। আর তারপর কাছাকাছি উদাহরণ ২০১৩ সালে। সে বার ৬ বেশি বৃষ্টি পেয়েছিল দেশ। তারপর পাঁচ বছরই জুটেছিল ঘাটতি বর্ষা। তবে এবার যে এখন রেকর্ড ভাঙা বৃষ্টি হবে তা আশা আন্দাজ করতে পারেনি মৌসম ভবন। পূর্বাভাস ছিল এবার ৯৬ শতাংশ পর্যন্ত বৃষ্টিপাত হতে পারে। কিন্তু বাস্তবে তার থেকে অনেকটাই বেশি বৃষ্টি হয়েছে চলতি বছর।

মহারাষ্ট্রে মহিলা ডাক্তারের প্রাণ কাড়ল রাস্তার গর্ত, তীব্র ক্ষোভ জনমানুষে

ধানে (মহারাষ্ট্র), ১০ অক্টোবর (হি.স.): নভেম্বর মাসেই বিয়ে হওয়ার কথা ছিল উই প্রস্তুতিও চলছিল জোরকমে উই কিন্তু, রাস্তা কেড়ে নিল প্রাণ উই মহারাষ্ট্রের ধানে জেলায় ২১ বছর বয়সি মহিলা ডাক্তারের প্রাণ কাড়ল রাস্তার গর্ত উই বৃহস্পতিবার রাত্তি মর্মান্তিক ঘটনাটি ঘটেছে ধানে জেলার দুগাধ জংশনের কাছে উই বিয়ের কেনাকাটা করতে ভিওয়াসি শহরে এসেছিলেন নেহা শেখ নামে ওই মহিলা ডাক্তার ও তাঁর ভাই উই বিয়ের কেনাকাটা শেষে মোটরবাইকে চেপে ভিওয়াসি শহর থেকে কুদুম গ্রামে যাচ্ছিলেন নেহা ও তাঁর ভাই উই মোটরবাইক চালাচ্ছিলেন নেহার ভাই, নেহা পিছনেই বসেছিলেন উই কিন্তু, রাস্তায় গর্ত থাকার কারণে দুগাধ জংশনের কাছে গর্তে ঢাকা পড়ে নিয়ন্ত্রণ হারিয়ে ফেলে মোটরবাইক উই তখনই বাইক থেকে নামিয়ে পড়ে যান নেহা উই ঘটনার পরই নেহায়ে পিছে পালিয়ে যায় একটি ট্রাক উই অত্যন্ত আশঙ্কাজনক অবস্থায় তাঁকে উদ্ধার করে হাসপাতালে নিয়ে যাওয়া হলে চিকিৎসকা মৃত বলে ঘোষণা করেন উই

অ্যাসিস্ট্যান্ট পুলিশ ইন্সপেক্টর মহেশ সাগড়ে জানিয়েছেন, রাস্তায় পড়ে যাওয়া মাত্রই ট্রাকের চাকায় পিষ্ট হয় ওই মহিলা ডাক্তার উই হাসপাতালে নিয়ে যাওয়া হলে তাঁকে মৃত বলে ঘোষণা করেন চিকিৎসকরা উই দুর্ঘটনার পরই পালিয়ে যায় ট্রাকের চালক উই অ্যাসিস্ট্যান্ট পুলিশ ইন্সপেক্টর আরও জানিয়েছেন, ওই ট্রাকের চালকের বিরুদ্ধে ভারতীয় দণ্ডবিধির ৩০৪-এ ধারায় মামলা দায়ের করা হয়েছে উই যদিও, বৃহস্পতিবার সকাল পর্যন্ত ট্রাক চালককে গ্রেফতার করা সম্ভব হয়নি উই এই ঘটনার পরই স্কেন্ডে কেটে পড়েন স্থানীয় মানুষজন উই প্রশাসনের বিক্রমেও সুর চড়াতে থাকেন তাঁরা।

এক সপ্তাহে তৃতীয়বার, ভারতের আকাশে ফের দেখা মিলল পাকিস্তানি ড্রোন

ফিরোজপুর (পঞ্জাব), ১০ অক্টোবর (হি.স.): ভারতের আকাশে ফের দেখা মিলল পাকিস্তানি ড্রোন উই বিগত এক সপ্তাহের মধ্যে এই নিয়ে তৃতীয়বার উই বৃহস্পতিবার সন্ধ্যায় পাকিস্তানের ড্রোন উড়তে দেখা গেল পঞ্জাবের ফিরোজপুরের আকাশে উই সন্দেহজনকভাবে পাকিস্তানি ড্রোন চিহ্নিত করেছে সীমান্ত রক্ষী বাহিনী (বিএসএফ) উই বিএসএফ সূত্রের খবর, তৃতীয়বার ভারতের আকাশে দেখা মিলেছে পাক ড্রোনের উই বৃহস্পতিবার সন্ধ্যায় পঞ্জাবের ফিরোজপুর জেলায় হুসেইনওয়াল গ্রামে পাক ড্রোন চিহ্নিত করেছে বিএসএফ প্রথমে সন্ধ্যা ৭.১৫ মিনিট পাক ড্রোন দেখতে পায় নিরাপত্তা বাহিনী ও স্থানীয় বাসিন্দারা উই পুলিশ তদন্ত শুরু করেছে। ফিরোজপুর জেলার পুলিশ সুপার সুখবিন্দর সিং জানিয়েছেন, বেশ কয়েকদিন ধরেই ভারতের আকাশ

ছয়ের পাতায়

বুয়েট শিক্ষার্থী আবরারের হত্যার অভিযোগে গ্রেফতার ছাত্রলীগ নেতা অমিত সাহা, আটক রুমমেট

ঢাকা, ১০ অক্টোবর (হি.স.): বাংলাদেশ প্রকৌশল বিশ্ববিদ্যালয়ের (বুয়েট) শিক্ষার্থী আবরার ফাহাদ হত্যা ঘটনায় বৃহস্পতিবার সকালে ঢাকার সবুজবাগ থেকে জড়িত থাকার অভিযোগে ছাত্রলীগ নেতা অমিত সাহা গ্রেফতারের পর আবরারের রুমমেট মিজানুর রহমানকে আটক করেছে ডিবি পুলিশ। ঘটনাটি নিশ্চিত করে প্রত্যক্ষদর্শী আব্দুল কাদের গণমাধ্যমকে জানান, দুপুর সাড়ে ১২টার দিকে মিজানকে তুলে নিয়ে যায় ডিবি পুলিশ। আটক মিজানুর রহমান বিশ্ববিদ্যালয়ের ওয়াটার রিসোর্স অ্যান্ড ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগের শিক্ষার্থী বলে জানান তিনি। তিনি আরও বলেন, আবরারের মরদেহ উদ্ধারের পর ১০১১ নম্বর রুমটি একদিন বন্ধ ছিল। এর পর আবরারের বাকি রুমমেটরা সেখানে থাকতে শুরু করেন। এদিকে আটকের পর প্রাথমিক জিজ্ঞাসাবাদের জন্য ছাত্রলীগ নেতা অমিত সাহাকে ডিবি কার্যালয়ে নেওয়া হচ্ছে বলে জানা গেছে। প্রসঙ্গত রবিবার ৬ অক্টোবর মধ্যরাতে বুয়েটের সাধারণ ছাত্র ও বিশ্ববিদ্যালয় কর্তৃপক্ষ ফাহাদকে পেরেবাংলা হলের দ্বিতীয় তলা থেকে অচেতন অবস্থায় উদ্ধার করে ঢাকা মেডিকেল কলেজ হাসপাতালে নিয়ে যান। সোমবার ৭ অক্টোবর সকালে কর্তব্যরত চিকিৎসক তাকে মৃত ঘোষণা করেন। এই ঘটনায় ১৯ জনের বিরুদ্ধে সোমবার সন্ধ্যার পর চকবাজার থানায় একটি হত্যা মামলা করেন আবরারের বাবা বরকত উল্লাহ এই ঘটনায় শাখা ছাত্রলীগের সাধারণ সম্পাদকসহ মোট ১৩ জনকে গ্রেফতার করেছে পুলিশ।

জি পরমেশ্বরের বাসভবন-সহ ৩০টি জায়গায় আয়কর হানা, উদ্বিগ্ন নন কর্ণাটকের প্রাক্তন উপ-মুখ্যমন্ত্রী

বেঙ্গালুরু, ১০ অক্টোবর (হি.স.): কর্ণাটকের প্রাক্তন উপ-মুখ্যমন্ত্রী তথা প্রবীণ কংগ্রেস নেতা জি পরমেশ্বরের ট্রাস্ট দ্বারা পরিচালিত মেডিক্যাল কলেজে 'অনিয়ম'-এর সন্ধান পেয়েছে আয়কর দফতর উই এই অনিয়মের প্রেক্ষিতে বৃহস্পতিবার সকাল থেকেই কর্ণাটকের প্রবীণ কংগ্রেস নেতা জি পরমেশ্বরের বাসভবন-সহ মোট ৩০টি জায়গায় তল্লাশি অভিযান চালাল আয়কর দফতর উই আয়কর দফতর সূত্রের খবর, বৃহস্পতিবার সকাল থেকে জি পরমেশ্বরের সঙ্গে সম্পর্কিত মোট ৩০টি জায়গায় তল্লাশি অভিযান চালানো হয়েছে। এদিনের আয়কর হানার প্রেক্ষিতে কর্ণাটকের প্রাক্তন উপ-মুখ্যমন্ত্রী জি পরমেশ্বরের বলেছেন, 'আয়কর দফতরের তল্লাশি অভিযান সম্পর্কে আমি কিছুই জানি না উই আমি জানি না কোথায় তাঁরা তল্লাশি চালাচ্ছেন উই তাদের খুঁজতে দিন, আমার কোনও মাথাব্যথা নেই উই যদি আমাদের দিক থেকে কোনও ত্রুটি থাকে, তবে আমি নিশ্চয়ই সংশোধন করব।

জনসচেতনতার উদ্দেশ্যে টুইট বার্তা মুখ্যমন্ত্রীর

কলকাতা, ১০ অক্টোবর (হি.স.): বৃহস্পতিবার বিশ্ব মানসিক স্বাস্থ্য দিবস ও একইসঙ্গে বিশ্ব দৃষ্টিশক্তি দিবস। বৃহস্পতিবার এই বিশেষ দিনে রাজ্যবাসীর উদ্দেশ্যে সচেতনতার বার্তা দেন মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দোপাধ্যায়। এদিন টুইটের মাধ্যমে এই বার্তা পাঠান মুখ্যমন্ত্রী। এদিন বিশ্ব মানসিক স্বাস্থ্য দিবসের উদ্দেশ্যে, টুইটে মুখ্যমন্ত্রী লেখেন, 'আজ বিশ্ব মানসিক স্বাস্থ্য দিবস। শারীরিক স্বাস্থ্য রক্ষার মতোই মানসিক স্বাস্থ্য সমান গুরুত্বপূর্ণ। সংবেদনশীলতার সঙ্গে মানসিক স্বাস্থ্যের সমস্যাগুলো কে সমাধান করতে হবে।' বিশ্ব মানসিক স্বাস্থ্য দিবস প্রথম পালিত হয় ১৯৯২ সালের ১০ অক্টোবর। মানসিক রোগ সম্পর্কে সচেতনতার উদ্দেশ্যে বেশ কিছু দেশে এই দিন থেকে মানসিক রোগ সচেতনতার সপ্তাহ পালন করা হয়। বিশ্ব দৃষ্টিশক্তি দিবস উপলক্ষে টুইটে মুখ্যমন্ত্রী লেখেন, 'আজ বিশ্ব দৃষ্টিশক্তি দিবস। আমাদের চোখই হল বিশ্ব দর্শনের জানলা। চোখের যত্ন নিন। মৃত্যুর পর চক্ষুদান অন্যজনের জীবনে আলো আনে। আমি ১৫ বছর আগেই চক্ষুদানের অঙ্গীকার করেছিলাম।' প্রতি বছর অক্টোবর মাসের দ্বিতীয় বৃহস্পতিবার, বৈশ্বিক প্রেক্ষাপটে অন্ধ এবং চোখের বিকলতা সম্পর্কে জনসচেতনতা বৃদ্ধি করার লক্ষ্যে গোটা বিশ্বজুড়ে পালন করা হয় বিশ্ব দৃষ্টিশক্তি দিবস। ২০০০ সালে লায়ল ক্লাব ইন্টারন্যাশনাল কর্তৃক অনুষ্ঠিত সাইট-ফার্স-ক্যাম্পেইনের ফলশ্রুতিতে এই দিবসের শুরু হয়।

পঞ্জাবে দুর্ঘটনার কবলে বিক্রম সিংয়ের কনভয়ের গাড়ি : মৃত্যু একজনের, গুরুতর আহত ৪ জন

মোগা (পঞ্জাব), ১০ অক্টোবর (হি.স.): ভাতিভা যাওয়ার পথে মোগা-কোটকাপুরা বাইপাসে দুর্ঘটনার কবলে পড়ল শিরোমণি অকালি দল (এসএডি)-এর নেতা বিক্রম সিং মাজিড়িয়ার কনভয়ের গাড়ি উই বৃহস্পতিবার রাত্তি পঞ্জাবের মোগা-কোটকাপুরা বাইপাসে বিক্রম সিংয়ের কনভয়ের গাড়িতে ধাক্কা মারে বেসরকারী একটি ট্রাক উই দুর্ঘটনায় মৃত্যু হয়েছে একজনের, এছাড়াও আরও ৪ জন গুরুতর আহত হয়েছেন উই ঘাতক ট্রাকটিকে আটক করেছে পুলিশ উই তবে চালক পলাতক। পুলিশ সূত্রের খবর, বৃহস্পতিবার রাত্তি ভাতিভা অভিযুক্ত যাচ্ছিল শিরোমণি অকালি দল (এসএডি)-এর নেতা বিক্রম সিং মাজিড়িয়ার কনভয় উই রাতের অন্ধকারে মোগা-কোটকাপুরা বাইপাসে কনভয়ের একটি গাড়িতে নিয়ন্ত্রণ হারিয়ে ধাক্কা মারে একটি ট্রাক উই ট্রাকের ধাক্কা গাড়িটি রাস্তার উপর উল্টে যায় উই দুর্ঘটনার পরই সুযোগ বুঝে পালিয়ে যায় ঘাতক ট্রাকের চালক উই তবে, ট্রাকটিকে আটক করেছে পুলিশ উই পুলিশ সূত্রের খবর, দুর্ঘটনার মৃত্যু হয়েছে একজনের উই এছাড়াও ৪ জন গুরুতর আহত হয়েছেন উই আহতদের উদ্ধার করে স্থানীয় হাসপাতালে ভর্তি করা হয়েছে।



বৃহস্পতিবার রাজধানীতে বিশ্ব মেন্টাল হেলথ ডে উপলক্ষে আয়োজিত র্যালীর উদ্বোধন করেন সমাজ কল্যাণ মন্ত্রী সাহুনা চাকমা। ছবি- নিজস্ব।

ময়ঙ্কের সেঞ্চুরি, বিরাট ও পূজারার হাফ সেঞ্চুরিতে পথে টিম ইন্ডিয়া

অধিনায়ক হিসেবে ৫০ তম টেস্টে টস ভাগ্য এদিনও তাঁকে হতাশ করেনি ভারত অধিনায়ক কোহলিকে। টস জিতে পূণের উইকেটে প্রথমে ব্যাটিংয়ের সিদ্ধান্ত নিতে কোনও ভুল করেননি। ২০১৭ সালে পূণের উইকেটে টেস্ট ম্যাচ টিকেছিল তিন দিন। সেই স্মৃতি মাথায় রেখে বোলিংটা শক্ত করার পরিকল্পনা করেছে ভারতীয় টিম ম্যানেজমেন্ট। হনুমা বিহারিকে বসিয়ে প্রথম দলে আনা হয়েছে ফাস্ট বোলার উমাশ যাদবকে। কিন্তু প্রথম দিনটা ভারতীয় বোলারদের কোনও প্রয়োজন পড়েনি। ওপেনার রোহিত প্রথম টেস্টে জোড়া শতরান করলেও দ্বিতীয় টেস্টে ১৬ রানে ফিরে গেলেন। তবে ময়ঙ্ক ধরে রেখেছেন তাঁর ফর্মোহিত আউট হওয়ার পর ময়ঙ্ক ও পূজারার পার্টনারশিপ ভারতকে বড় রানের পথে এগিয়ে নিয়ে যায়। ১৬৩ রানের পার্টনারশিপ হয় দুজনের। ৫৮ রান করে ফিরে যান পূজারা। এরপর বিরাট ময়ঙ্ক পার্টনারশিপকে অশেষ বেশিক্ষণ উইকেটে থাকতে দেয়নি প্রোটিয়া বোলিং। ১০৮ রানে করে আউট হলেন ময়ঙ্ক। তবে অধিনায়ক হিসেবে ৫০ তম টেস্ট খেলেতে নামা বিরাট কিন্তু আরও একটা টেস্ট শতরানের ঊর্ধ্ব তৈরি করে ফেলেছেন। প্রথম দিনের শেষে ৬৩ রানে অপরাধিত থেকে সাজ ঘরে ফিরেছেন। অধিনায়কের সঙ্গে আছেন সহ অধিনায়ক, রাহানে। প্রথম দিনের শেষে ভারতের রান ২৭৩/৩ প্রথম টেস্টে দাপুটে জয়ের পর দ্বিতীয় টেস্টের প্রথম দিনও চালকরে আসনে বসে পরেছে ভারতীয় দল। প্রোটিয়া বোলিং শুক্রবার সকালে যদি ভারতীয় ব্যাটিংয়ে ধস নামাতে না



পারে, তাহলে দ্বিতীয় টেস্ট থেকেও ক্রমশ দূরে সরে যেতে হবে তাদের। একে অশ্বিন জাদেজার স্পিন সামলাতে না জেহাল হচ্ছে তারা, তার ওপর পূণের উইকেটে চতুর্থ ইনিংসে বড় রান তারা করতে হলে দ্বিতীয় টেস্টই সিরিজ হাত ছাড়া করবে ফাফ ডুপ্লেসির দল। আলোর অভাবের জন্য নির্ধারিত সময়ের আগেই শেষ হল প্রথম দিনের খেলা। দিনের শেষে ভারতের সংগ্রহ ৮৫.১ ওভারে ৩ উইকেটে ২৭৩। কোহলি ৬৩ এবং আজিঙ্কা রাহানে ১৮ রানে ব্যাট করাছেন দুজনের জুটিতে এখনও পর্যন্ত ৭৫ রান যোগ হয়েছে। ফাফের আঘাত হানলেন রাবাডা। এবার আউট করলেন ময়ঙ্ককে। ১৯৮ রানে তৃতীয় উইকেট হারাল ভারত। ১০৮ রান করে প্যাডিলিয়নে ফিরলেন ময়ঙ্ক। ১১শতরান পূর্ণ করলেন ময়ঙ্ক। অগ্রবাল। কেশব মহারাজের বলে পরপর দুটি ছয় ফিরলেন তিনি। ২৫ রানে ভারত প্রথম উইকেট হারায়। ১৫.১ ওভারে ভারতের রান ১ উইকেটে ৫০ রান। গত টেস্টে ভারতীয় দলে একটি পরিবর্তন হয়েছে। হনুমা বিহারীর জায়গায় খেলানো

রোহিত "বিশ্বের সেরা ব্যাটসম্যান", গম্ভীর

নয়াদিল্লি: ভারতীয় দলের প্রাক্তন ওপেনার গৌতম গম্ভীরের দরাজ সার্টিফিকেট রোহিত শর্মা'কে। গম্ভীর রোহিতকে "বিশ্বের সেরা ব্যাটসম্যান" বলে অভিহিত করেছেন। ভারতের টেস্ট দলে রোহিতকে ওপেনার হিসেবে খেলানোর সিদ্ধান্তের সঙ্গে পূর্ণ সহমতের কথাও জানিয়েছেন তিনি। গত ওয়েস্ট ইন্ডিজ সফরে স্কোয়াডে থাকলেও দুটি টেস্টের একটিতেও খেলার সুযোগ হয়নি ভারতের সীমিত ওভারের দলের সহ অধিনায়কের। কিন্তু দেশের মাঠে দক্ষিণ আফ্রিকার বিরুদ্ধে সিরিজে লাল বলের কেরিয়ারে নতুন সুযোগ পেয়েছেন তিনি। আর প্রথম টেস্টে দুই ইনিংসে সেঞ্চুরি করে সেই সুযোগকে দুহাতে কাজে



বলেছেন, সহবাগের মতোই রোহিতও দলের ইনিংসের ভিত গড়ে দিতে পারে এবং রান তড়া করে টেস্ট ম্যাচ জয়ের ক্ষেত্রে অবদান রাখতে পারে। ওকে শুধু সাবধানে সামলে রাখতে হবে।

বিজয় হাজারেতে অভিমন্যুর শতরান, সহজ প্রতিপক্ষ বিহারকে ৯ উইকেটে হারালো বাংলা

বিজয় হাজারে টফির ম্যাচে বিহারের বিরুদ্ধে বড় জয় পেল বাংলা। অভিমন্যুর ঝোড়ো ইনিংসের ওপর ভর করে সহজই বিহার বধ করল বঙ্গ রিগেড। অভিমন্যুর পাশাপাশি বৃষ্ণস্পতির বাংলার হয়ে ভালো ইনিংস খেলেছেন অভিষেক রামন। আর

এই দুজনের দাপুটে ব্যাটিংয়ে বড় জয় পেয়ে গিয়েছে বাংলা দল। এদিন টসে জিতে প্রথমে ব্যাট করার সিদ্ধান্ত নেয় বিহার। বদ পেসার আকাশদীপ ও সায়ন ঘোষের ভালো বোলিংয়ের সুবাদে মাত্র ২১৭ রানের লক্ষ্য দেয় বিহার। বঙ্গর দল ১৪ অক্টোবর রেলগেজের বিরুদ্ধে এই মুহূর্তে ৭ ম্যাচ খেলে ১৮ পেয়েট প্রুপ তালিকার ৩ তিন নম্বরে দাঁড়িয়ে আছে বাংলা দল। তবে পর পর দুই ম্যাচে জয় পেলেও বিজয় হাজারের নক আউট পর্যায়ের অধিনায়ক অভিমন্যু ঈশ্বরণ ও অভিষেক রামন। অভিমন্যুর

বোলারদের বোকা বানাচ্ছেন স্মিথ, স্টিভের রহস্য ফাঁস করলেন তারকা পেসার

অ্যাসেজ সিরিজে প্রথম টেস্টে ব্যাক টু ব্যাক শতরান(১৪৪, ১৪২ রান)। এরপর ইংল্যান্ডের বোলিং আক্রমণের বিরুদ্ধে অপ্রতিরোদ্ধ হয়ে উঠেছিলেন স্টিভ স্মিথ। সিরিজে ২টি শতরান, একটি দ্বিশতরান(২১১) ও ৩টি হাফ সেঞ্চুরি (৯২, ৮২, ৮০ রান) করেন। ইংল্যান্ডের ডেবায় অ্যাসেজ সিরিজের ৭ ইনিংসে মোট সংগ্রহ ৭৭৪ রান। এক বছরের নির্বাসন কাটিয়ে টেস্ট ফর্ম্যাটে প্রত্যাবর্তনের পর এমন ব্যাটিংয়ের কারণে এখনও আলোচনায় রয়েছেন স্টিভ স্মিথ। এবার স্মিথের ব্যাটিং রহস্য ফাঁস করলেন পেসার ডেইল স্টেইন দক্ষিণ আফ্রিকার হয়ে টেস্ট ক্রিকেটে ৪৩৯ উইকেট পাওয়া তারকা পেসার স্টেইন বলেছেন, "ব্রিটিশ বোলারদের বোকা বানাচ্ছেন স্মিথ"। কীভাবে বোকা বানাচ্ছেন অজি ব্যাটসম্যান। আইসিসি'র ক্রিকেট ওয়েবসাইটকে দেওয়া সাক্ষাৎকারে স্টেইন বলেছেন, "স্মিথ দারুণ খুঁট ব্যাটসম্যান। টেকনিক নিয়ে প্রতিদিন পরিশ্রম করে। বোলারদের বিভ্রান্ত করার জন্য একটি নির্দিষ্ট প্যাটার্ন তৈরি করেছে। ওর ব্যাটিং স্টাইল অদ্ভুত। ক্রিকেট প্রচণ্ড বেশি নড়াচড়া করে। যে কারণে স্মিথকে বোলিং করার সময় কোন লেগে বোলিং করা উচিত, সেটা স্থির করতে গিয়েই বোলারদের সমস্যা তৈরি হয়।" স্টেইন স্টেইন আরও জুড়েছেন, "ভাগ্যি আসামকে এখন আর স্টিভ স্মিথের বিরুদ্ধে টেস্টে বল করতে হাণা!

PRESS NOTICE INVITING e TENDER No.-19/EO/RRDA/2019-20 date: 04/10/2019

PRADHAN MANTRI GRAM SADAK YOJANA (RRP-II) e-Procurement Notice

The Government of India has received a loan/credit number "P124639" under PMGSY (Rural Road Project) Rural Road Financing towards the cost of Rural Roads Project (Pradhan Mantri Gram Sadak Yojana) and intends to apply a part of the fund to cover eligible payments under the contracts for upgradation of work as detailed below. Bidding is open to all bidders from eligible source countries as defined in the bidding document.

The Empowered Officer, Tripura RRDA on behalf of Governor of Tripura invites the item rate bids in electronic tendering system for upgradation of road under Pradhan Mantri Gram Sadak Yojana (I) in the Gomati district of Tripura for 6 number of packages (6 road works) with estimated cost for Rs. 4985.10 lakh and (II) in the South district of Tripura for 3 number of packages (3 road works) with estimated cost for 2945.82 lakh including their performance based maintenance for five years from the eligible contractor of appropriate class registered with PWD/TTAADG/ M ES/ CPWD/ Railway/ Other State PWD/ Central & S state Public Sector undertakings*.

Date of release of Invitation for Bids through e-procurement: **04/10/2019 (dd/mm/yyyy)**

Availability of Bid Documents and mode of submission: The bid document is available online and should be submitted online in www.pmgstenderstrp.gov.in. The bidder would be required to register in the web-site which is free of cost. For submission of the bids, the bidder is required to have a valid Digital Signature Certificate (DSC) from one of the authorized Certifying Authorities. The bidders are required to submit (a) original Demand Draft towards the cost of bid document and (b) original bid security in approved form and (c) original affidavit regarding correctness of information furnished with bid document as per provisions of Clause 4.4 B (a) (ii) of ITB with **Empowered Officer, Tripura RRDA, 7th Block, 2nd Floor, Secretariat Building, Agartala** upto or before the time and date of submission of bids either by registered post or by hand, failing which the bids shall be declared non-responsive.

Last Date/ Time for receipt of bids through c-procurement: 24/10/2019 upto 1500 HRS. For further details please log on to www.pmgstenderstrp.gov.in

Empowered Officer, Tripura RRDA holders may submit bids; however, the successful bidders must get registered in.

ICA/C-1293/19

অষ্টম পদক নিশ্চিত করে ইতিহাস গড়লেন মেরি কম

ইতিহাস গড়লেন মেরি কম। বৃহস্পতিবার ৫১ কেজি বিভাগে ছ'বারের চ্যাম্পিয়ন রাশিয়ার উলান উডে নিজের অষ্টম পদক নিশ্চিত করলেন তিনি। মেরি কম-ই বিশ্বের একমাত্র বক্সার যিনি বিশ্ব চ্যাম্পিয়নশীপে অষ্টম পদক জয় করলেন। এর আগে গতবছর নয়াদিল্লিতে ৪৮ কেজি বিভাগে পদক জয়ের পর তিনি কিউবান পুরুষ বক্সার ফেলিক্স স্যান্ডন-এর সঙ্গে সাতটি পদক জয় করে একই স্থানে ছিলেন বৃহস্পতিবার উলান উডে মেরি কম রিও অলিম্পিকের ব্রোঞ্জ পদক জয়ী ইংরিত ভালেদিয়াসকে ৫-০ তে পরাস্ত করে সেমিফাইনালে প্রবেশ করেন এবং এই প্রতিযোগিতায় নিজের পদক নিশ্চিত করেন। আগামী শনিবার তৃতীয় বাছাই মেরি মুখোমুখি হবেন প্রতিযোগিতার দ্বিতীয় বাছাই টার্কি পর্বনোজ চাকিরোগ্লুর। এখনও পর্যন্ত বিশ্ব চ্যাম্পিয়নশীপে মেরির দখলে আছে ৬টি সোনা এবং একটি রূপা। এবারই প্রথম ৫১ কেজি বিভাগে প্রতিদ্বন্দ্বিতা করছেন মেরি কম।

বাংলাদেশ সফরের প্রস্তুতি মোহনবাগানের কাজ শুরু করলেন নতুন ফিজিক্যাল ট্রেনার

শেখ কামাল প্রতিযোগিতার জন্য প্র্যাকটিস শুরু করে দিল মোহনবাগান। পূজোর ছুটি কাটিয়ে এদিনই প্রথম প্র্যাকটিসে নামলেন মোহনবাগান ফুটবলাররা। পুরনো ফিজিক্যাল ট্রেনার মাইকেলের জায়গায় বুধবার কাজ শুরু করে দিলেন নতুন ট্রেনার পটলিয়াস। প্রথমে ঠিক ছিল, মোহনবাগানের সঙ্গে মহামেডান স্পোর্টিংও বাংলাদেশ যাবে শেখ কামাল প্রতিযোগিতায় খেলতে। কলকাতা লিগের পর দু'জন নির্দেশি ফুটবলার ছেড়ে দেওয়ায় বাংলাদেশ খেলতে যাওয়ার পরিকল্পনা বাতিল করে মহামেডান। ঠিক হয়েছে, দুটো ভারতীয় দল মোহনবাগান এবং গতবারের আই লিগ চ্যাম্পিয়ন চেম্বাই সিটি এফসি খেলবে বাংলাদেশের এই প্রতিযোগিতা। থাকছে মালদ্বীপের দলও বাংলাদেশ, ভারত, মালদ্বীপের ক্লাব দল নিয়ে ৮ দলের প্রতিযোগিতা। যা শুরু হওয়ার কথা ১৯ অক্টোবর থেকে। মোহনবাগানের যাওয়ার কথা ১৬ অথবা ১৭ অক্টোবর। দুটো গ্রুপ। গ্রুপ থেকে সেমিফাইনালে খেলে ফাইনালে যেতে হবে। সেক্ষেত্রে শেখ জামাল প্রতিযোগিতার জন্য ফুটবলারদের কন্ট্রোল ট্রেনিং করতে হতে মাত্র সাত দিনের মতো সময় পাচ্ছেন পটলিয়াস। তবে আই লিগের প্রস্তুতির জন্য হাতে সময় পাচ্ছেন এক মাসেরও বেশি। বৃষ্টির জন্য এদিন এমনিতেই দেবী করে শুরু হয় মোহনবাগানের প্র্যাকটিস। আশুতোষ মেহতা এলেও প্র্যাকটিসে নামলেন। পূজোর ছুটি কাটিয়ে এখনও শহরে ফেরেননি ব্রিটো এবং সুহের। ফলে এই দুই ফুটবলারও এদিন প্র্যাকটিসে ছিলেন না। দেশের হয়ে খেলতে গিয়ে এখনও ফিরে আসেননি কামাল। শুধুতে ফুটবলারদের সঙ্গে প্র্যাকটিসে পরিচিত হন নতুন ফিজিক্যাল ট্রেনার পটলিয়াস। পরে ভিকুনা ফুটবলারদের দু'দলে ভাগ করে ম্যাচ খেলান। প্র্যাকটিস শেষে ফুটবলারদের মধ্যে বিজয়ার মিস্তি বিতরণ প্রথমদিন খুবই সামান্য সময়ের জন্য ফুটবলারদের প্র্যাকটিস করাণোর সুযোগ পেয়েছেন পটলিয়াস। মাঠের দু'পাশে ফুটবলারদের দৌড় করানো ছাড়া বিশেষ কিছু করাননি। এর একটাই কারণ, সাতদিন পর বাংলাদেশে আন্তর্জাতিক প্রতিযোগিতায় খেলতে যাওয়ার ভাবনা। যেহেতু মাঝ মসুম, তাই এমনিতেই প্রি-সিজনের কন্ট্রোল প্র্যাকটিস করানো সঙ্গর নয়। তার মধ্যে আবার সামনে প্রতিযোগিতা। তবে শেখ জামাল থেকে খেলে ফিরে আই লিগের জন্য ফুটবলারদের ট্রেনিং করানোর সুযোগ পাচ্ছেন তিনি মোহনবাগানে নতুন হলেও

কোচ কিবু ভিকুনার কাছে নতুন নন পটলিয়াস। এর আগে ভিকুনা যেনিয়ারে এই একই দলে ভিকুনার সঙ্গে কাজ করেছেন তিনি। তাই মাইকেলকে বাদ দিয়ে পটলিয়াসকে নিয়ে আসার পিছনে মোহনবাগান ছিল। বাংলাদেশের প্রতিযোগিতাকে কেন্দ্র করে প্র্যাকটিসে নেমে পড়েছে, ইন্টবেঙ্গলে সেখানে এখনও ছুটির আশে। কোচ আলেকজান্দ্রো ছুটি কাটাতে স্পেনে। আপাতত যা পরিকল্পনা, তাতে ১৫ অক্টোবর থেকে প্র্যাকটিস শুরু হওয়ার কথা লাল-হলুকে। তবে এখনও পর্যন্ত যা খবর, তাতে প্রথম দু'দিন প্র্যাকটিসে থাকবেন না আলেকজান্দ্রো। প্রথম দু'দিন ফুটবলারদের বিভিন্ন পরীক্ষা করবেন ফিজিক্যাল ট্রেনার কালসি। তারপর ১৭ অক্টোবর থেকে আলেকজান্দ্রো শুরু করবেন আই লিগের প্রস্তুতি। কলকাতা লিগ শুরু আয়ের থেকেই আই লিগের গুরুত্বের কথা শুনিয়া এসেছেন আলেকজান্দ্রো। আর এবার প্রস্তুতির জন্য প্রুর সময়ও হাতে পাচ্ছেন। এরপরও আই লিগে সাফল্য না পেলে তখন আর কিছু বলায় জায়গায় থাকবেন না। সব মিলিয়ে আই লিগের আগে কিছু বেশি সময় থাকবেন ইস্টবেঙ্গল কোচ।

টিম ইন্ডিয়ার পেস অ্যাটাকের প্রশংসায় কপিল দেব, কী বললেন ভারতীয় লেজেন্ড

ওয়েস্ট ইন্ডিজের বিরুদ্ধে তাদেরই মাটিতে হ্যাটট্রিক করে নিজের গড়েছেন ভারতের জসপ্রীত বুমরা। ভাইজাক টেস্টের দ্বিতীয় ইনিংসে স্পিন সহায়ক পিচেও পাঁচ উইকেট নেন মহম্মদ শামি। ওয়েস্ট ইন্ডিজের বিরুদ্ধে তাদেরই মাটিতে হ্যাটট্রিক করে নিজের গড়েছেন বুমরাই যে এই মুহূর্তে বিশ্বের সবচেয়ে ভয়ঙ্কর বোলার, তা একবারকা স্বীকার করে নিয়েছেন

লেখেন্দু কপিল দেব। বুমরার সবচেয়ে বড় ব্যাপার যে তাঁর লেখাল সুইং বুঝতে সমস্যায় পড়েন ব্যাটসম্যানরা বলে মনে করেন ভারতের প্রাক্তন অধিনায়ক বুমরার অনুপস্থিতিতে ভাইজাকে মহম্মদ শামির বোলিং দেখে মুগ্ধ হয়েছেন কপিল দেব। আইসিসি ক্রম তালিকার প্রথম দশে না থাকলেও

টেস্টের প্রথম ইনিংসে ইশান্তের বোলিং-এ মুগ্ধ ভারতের প্রাক্তন অধিনায়ক। একই সঙ্গে তরুণ দীপক চাহার ও নভদীপ সাহিনির প্রতিভাও টিম ইন্ডিয়ার পেস অ্যাটাককে সমৃদ্ধ করেছে বলে বিশ্বাস করেন কপিল। এত সমৃদ্ধ পেস অ্যাটাক এর আগে ভারতীয় ক্রিকেটে আসেনি বলেই দাবি করেছেন কপিল দেব। টিম ইন্ডিয়ার বর্তমান পেস অ্যাটাক

নিয়ে তিনি গর্বিত বলেই জানিয়েছেন ১৯৮৩-র বিশ্বকাপ জয়ী ভারতীয় ক্রিকেট দলের অধিনায়ক ভারতের পেস অ্যাটাক এত সমৃদ্ধ হওয়ার জন্য আইপিএল-এ ধন্যবাদ জানিয়েছেন কপিল দেব। জসপ্রীত বুমরা, দীপক চাহার, নভদীপ সাহিনি ও তাঁদের মতো বহু প্রতিভার জন্ম এই টার্নামেট থেকেই হয়েছে বলে দাবি ভারতীয় লেজেন্ডের।

Sl No.	Particulars	Quantity	Rate/each. (Including all taxes & charges)
1.	Re-filling of 6.5 Kg Capacity empty Co2 Cylinder with hydraulic test of cylinder.	31 Nos.	
2.	Re-filling of 2 Kg Capacity empty Co2 Cylinder with hydraulic test of cylinder.	24 Nos.	

Detailed terms & Conditions may be obtained from office of the Director General of Fire Service, Agartala on any working day.

ICA/C-1288/19 **Carey Marak, (IPS) Joint Director, For Director General Fire Service, Tripura, Agartala.**

লাইট হাউস প্রজেক্টের জন্য কেন্দ্রীয় সরকার ত্রিপুরাকে নির্বাচিত করেছে, জানালেন মুখ্যমন্ত্রী

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১০ অক্টোবর। উন্নয়নই যখন প্রধান লক্ষ্য, তখন কেন্দ্রীয় সহায়তা মিলবেই। তাই, দেশের ছয়টি রাজ্যের লাইট হাউস প্রকল্পে ত্রিপুরাও নির্বাচিত হয়েছে।

নির্দিষ্ট সময় বাদে যাবতীয় প্রতিশ্রুতি পূরণ করা হবে বলে এদিন ফের উল্লেখ করেন তিনি। তাঁর দাবি, নগর এলাকায় বসবাসকারী নাগরিকদের জীবনযাত্রার মান উন্নয়নে সরকার ত্রিপুরা আরবান ডেভেলপমেন্ট অথরিটি (টুডা) গঠন করেছে।

হত্যা মামলায় অভিযুক্তকে গ্রেপ্তারের দাবীতে থানার দ্বারস্থ এলাকাবাসী

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১০ অক্টোবর। গতমাসের ২০ তারিখে শান্তির বাজার মহকুমার অন্তর্গত ছয়গড়িয়ার বাসিন্দা মানিক দাসের ছেলে সুমন দাস (২৭) কে মোটর চুরির অভিযোগে এনে পরিকল্পনাভাবে হত্যা করে বলে অভিযোগে এলাকাবাসীর।

মৃত্যুর ঘটনাকে নিয়ে পুলিশের তু মিকা নিয়ে সংবাদমাধ্যমের সামনে একরূপ ক্ষোভ উত্থার দেন এলাকাবাসী। উনারা জানান পুলিশ কোনোপ্রকার সঠিক পদক্ষেপ গ্রহণ না করেন আগামী দিনে উনারা বৃহত্তম আন্দোলনে সন্নিবিষ্ট হবেন।

Advertisement for Bengali News Portal with text: 'এক ক্লিকেই সম্পূর্ণ বাংলায় টাটকা খবর। প্রতিনিয়ত আপডেট পেতে দেখুন' and website URL www.jagarantripura.com



বৃহস্পতিবারের বৃষ্টিভেজা রাজধানী আগরতলা। ছবি- নিজস্ব।

কৈলাসহরে মহিলাকে শ্লীলতাহানি

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১০ অক্টোবর। দুই সন্তানের জননীকে শ্লীলতাহানি করে রঞ্জিত দাস নামে এক যুবক। ঘটনা কৈলাসহরের শ্রীরামপুর গ্রাম পঞ্চায়েতে এলাকায়।

আশপাশের বাড়ির লোকজন আসতেই রঞ্জিত ছেলেকে মেয়ে এবং ৭০ বছরের বুড়াকে চোঁচা দিয়ে ফেলে দিয়ে পালিয়ে যায় রঞ্জিত। ৭০ বছরের বুড়া ডান হাতে চোঁচা পায় এবং ছেলেকে ডান হাতে চোঁচা পায়।

ভারত সরকার এবং এনএসসিএন (আইএম)-এর মধ্যে ফের শান্তি আলোচনা শুরু

নয়াদিল্লি, ১০ অক্টোবর (হি.স.) : ভারত সরকারের সঙ্গে নাগাল্যান্ডের উগ্রপন্থী সংগঠন ন্যাশনাল সোশালিস্ট কাউন্সিল অব নাগাল্যান্ড (ইশাক-মুইভা), সংক্ষেপে এনএসসিএন (আইএম)-এর শান্তি আলোচনা পুনরায় শুরু হয়েছে।

কোনও স্থিতি স্পষ্ট করেনি। এখানে উল্লেখ করা যেতে পারে, এনএসসিএন (আইএম) এবং ভারত সরকারের মধ্যে শান্তি আলোচনা প্রক্রিয়া ইতিমধ্যে ২২ বছরে পা দিয়েছে।

মানহানি মামলা সুরাট আদালতে হাজিরা দিলেন রাহুল, স্থায়ী অব্যাহতি চেয়ে আর্জি

সুরাট, ১০ অক্টোবর (হি.স.): সব হোস্টেলি চোর! বিতর্কিত এই মন্তব্যের গেরে মানহানির মামলা দায়ের হয়েছিল কংগ্রেস সাংসদ রাহুল গান্ধীর বিরুদ্ধে।

সম্পাদকের উপর হামলা, গ্রেপ্তারের দাবী

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১০ অক্টোবর। একটি বৈদ্যুতিন চ্যানেলের সম্পাদকের উপর হামলার ঘটনায় দোষীতার গ্রেপ্তারের দাবীতে রাজ্য পুলিশের এডিটিং (আইন শৃঙ্খলা) এর কাছে ডেপুটিসহন দিয়েছে আগরতলা প্রেস ক্লাব।

গোটা বিশ্বে ভারতকে সম্মানিত করেছেন প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদী : অমিত শাহ

মুম্বই, ১০ অক্টোবর (হি.স.): গোটা বিশ্বে ভারতের সম্মান বাড়িয়েছেন প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদী। প্রধানমন্ত্রী যেখানেই যান 'মৌদী-মৌদী' স্লোগান ভেসে আসে।